## PEP Osaka における新型コロナウイルス感染予防対策について

2022年6月

日頃より弊社施設をご利用いただき誠にありがとうございます。

弊社の新型コロナウイルス感染予防対策は行政やフィットネス業界のガイドラインに基づき当施設に合ったガイドラインを作成し実施してまいりました。 この度、新型コロナウイルス感染拡大状況を鑑み、ガイドラインに基づいた上で施設内での感染予防対策を変更しております。

ご利用のお客様には引き続きご不便をおかけすることもございますが、ご理 解、ご了承のほどいただきますようお願い申し上げます。

- ●現在実施している具体的な感染予防対策
  - ・入退館時のマスクの着用のお願い
  - 体調チェック
  - ・手指消毒のお願い
  - ・常時換気、空気清浄機の設置
  - ・同一時間の利用人数の制限
  - ・こまめな館内消毒と機械消毒



・スタッフのマスク着用

・水分補給のできるスペースの設置 など

皆様に安心してご利用頂けるように、最善の注意を払い感染予防対策をしています。さらに安心してご利用いただくため、ご不明な点やご要望がありましたらできる限りの改善をしたいと思っております。お手数をおかけしますが PEP スタッフまでお問い合わせくださいますよう申し上げます。

## 【お問い合わせ】

株式会社 PEP Osaka

HP: https://pep-osaka.jp/

住所:大阪府岸和田市別所町 3-10-10

番号:072-423-8460

MAIL: peposaka@gmail.com

